	  К.р.№1  «Строение организма», «Опорно-двигательная система»        В1

I. выберете  один правильный ответ    
           
1. Полость тонкого кишечника выстлана
А. Брюшиной             Б. плеврой          В. Эпителием           Г. Перикардом
2. К соединительной ткани относится:
А.мышечная                Б.хрящевая                 В. Глия                Г. Железистая
3. К покровной ткани относится:
А. костная      Б. мерцательный эпителий       В. Эмаль зубов      Г.жировая
4. Поперечно-полосатая мышечная ткань входит в состав:
А.скелетных мышц              Б.стенок пищевода   
В. Стенок прямой кишки       Г.всех перечисленных органов
5. Трубчатой костью является:
А. плечевая                Б. ключица        В. Лопатка       Г. Коленная чашечка
6. Губчатой костью является:
А. Локтевая       Б. лучевая       В. Позвонок         Г. височная кость
7. Неподвижно соединены:
А. голень и предплюсна                           Б. верхняя и нижняя челюсти 
        В. крестцовые позвонки           Г.бедренная кость и кости таза
8. Подвижно соединены:
А. рёбра и грудина                        В. лицевые кости         
              Б. бедро и голень                              Г.кости основания черепа
9. Какой отдел позвоночника человека НЕ может состоять из пяти позвонков:
А. грудной       Б. поясничный        В. Крестцовый        Г. копчиковый
10.У человека свободными являются:
А.1 пара рёбер   Б. 3 пары рёбер    В. 4 пары рёбер    Г. 2 пары рёбер
11. К мозговому отделу черепа принадлежат кости:
А. скуловые        Б. теменные         В. Верхнечелюстные        Г. Нёбные
12. Органические вещества придают кости:
А. твёрдость        Б. гибкость, упругость         В. Нерастворимость в воде       
13. При растяжениях и вывихах для оказания первой помощи нужно:
А. приложить к повреждённому месту холод, забинтовать сустав
Б. наложить жгут      В. Наложить шину
14. Наложение шины на сломанную кость:
А. Предупреждает смещение обломков кости    
Б. уменьшает отёк                           В. Уменьшает кровотечение   
15. Благодаря мышцам обеспечивается:
А. регуляция функций организма   Б. движение организма
В. Рост организма    Г. размножение организма
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II. Если вы согласны с утверждением, отвечайте «да», если не согласны – отвечайте «нет»
1.в соединительной ткани, много межклеточного вещества
2. все клетки мышечной ткани одноядерные
3. опорно-двигательная система выполняет опорную, двигательную и защитную функции.
4. с возрастом доля неорганических веществ в костях уменьшается
5. теменная кость-это кость лицевой части черепа
6. позвоночник человека имеет 3 изгиба: грудной, поясничный и крестцовый.
Ответ запишите в следующей последовательности: 
1____ 2______ 3_____4_____5_______6_______

III. Допишите недостающее слово
1. швом называют_______ соединение костей
2. в состав пояса нижних конечностей входят_________________________
3. функции нервной ткани возбудимость и  _________________
Ответ запишите в следующей последовательности слов: 
1____ 2______ 3_____

IV. установи соответствие

	Типы рефлексов

1.Передаются по наследству
2.Не передаются по наследству
3.приобретаются в течении всей жизни
4.врождённые
5.характерны для всех особей вида
6.индивидуальны
	Признаки рефлексов

А. безусловные 
Б. условные



Ответ запишите в следующей последовательности цифр: 
 А_______ Б__________
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I. выберете  один правильный ответ      
         
1.Полости дыхательных путей выстланы
А. Брюшиной    Б. плеврой     В. Мерцательным  эпителием   Г. Перикардом
2.К соединительной ткани относится:
 А. костная                 Б. эпителиальная              В. Глия             Г. Железистая
3. К покровной ткани относится:
А. хрящевая      Б. эпителиальная       В. кровь      Г. жировая
4. Гладкая мышечная ткань входит в состав:
А. скелетных мышц              Б. стенок пищевода   
В. нерва                 Г. всех перечисленных органов
5. Трубчатой костью является:
А. бедренная              Б. ребро        В. Лопатка       Г. позвонок
6. Губчатой костью является:
А. лучевая       Б. тазовая      В. лобная         Г. фаланга пальца
7. Неподвижно соединены:
А. рёбра и грудина                           Б. лобная и височные кости 
        В. 2-й и 3-й шейные позвонки           Г. бедренная кость и кости таза
8. Подвижно соединены:
А. рёбра и грудина                        В. лицевые кости         
              Б. кости плеча и предплечья                      Г. кости основания черепа
9. Какой отдел позвоночника человека НЕ может состоять из пяти позвонков:
А. поясничный       Б. крестцовый        В. шейный          Г. Копчиковый
10.У человека соединены с грудиной:
А.10 пар рёбер   Б. 8 пар рёбер    В. 4 пары рёбер    Г. 2 пары рёбер
11. К лицевому отделу черепа принадлежат кости:
А. скуловые        Б. теменные         В. затылочные        Г. височные
12. Минеральные вещества придают кости:
А. твёрдость       Б. гибкость, упругость       В. Нерастворимость в воде       
13. При переломах костей для оказания первой помощи нужно:
А. наложить жгут                 Б. сделать горячий компресс  
В. Наложить шину                  Г. Попытаться вправить сломанную кость
14. При переломе ребра нужно:
А. наложить шину   Б. туго забинтовать грудную клетку
В. наложить марлевую повязку      Г. наложить жгут
15. Благодаря скелету обеспечивается:
А. регуляция функций организма   Б. опора, защита
В. Рост организма    Г. размножение организма
                                                                                                                              1В
II. Если вы согласны с утверждением, отвечайте «да», если не согласны – отвечайте «нет»
1.в соединительной ткани, клетки плотно прилегают друг к другу, межклеточного вещества мало.
2. все клетки мышечной ткани многоядерные
3. опорно-двигательная система выполняет опорную, двигательную и защитную функции.
4. с возрастом доля неорганических веществ в костях увеличивается
5. скуловая кость-это кость лицевой части черепа
6. позвоночник человека имеет 3 изгиба: шейный, грудной и поясничный.
Ответ запишите в следующей последовательности: 
 1____ 2______ 3_____4_____5_______6_______

III. Допишите недостающее слово
1.суставом называют_______ соединение костей
2. в состав пояса верхних конечностей входят_________________________
3. функции мышечной ткани возбудимость и ______________________
Ответ запишите в следующей последовательности слов: 
1____ 2______ 3_____

IV. установи соответствие

	Типы рефлексов

1.Передаются по наследству
2.Не передаются по наследству
3.приобретаются в течении всей жизни
4.врождённые
5.характерны для всех особей вида
6.индивидуальны
	Признаки рефлексов

А. условные
Б. безусловные



Ответ запишите в следующей последовательности цифр: 
 А_______ Б__________







Ответы: всего24 балла
	1В
I. выберете  один правильный ответ    15баллов
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II. Если вы согласны с утверждением, отвечайте «да», если не согласны – отвечайте «нет»  3балла

1.нет, 2.нет, 3.да, 4.нет, 5.да, 6.нет.

III. Допишите недостающее слово
1.подвижное
2.ключица и лопатка
3.сократимость             3балла

IV. установи соответствие

А: 2, 3, 6      
Б: 1, 4, 5.                       3балла
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I. выберете  один правильный ответ   15баллов 
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	8
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	9
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II. Если вы согласны с утверждением, отвечайте «да», если не согласны – отвечайте «нет»  3балла

1.да, 2.нет, 3.да, 4.нет, 5.нет, 6.нет.

III. Допишите недостающее слово
1.не подвижное
2.кости таза
3.проводимость            3балла

IV. установи соответствие

А: 1, 4, 5.
[bookmark: _GoBack]Б: 2, 3, 6.                       3балла



